

Абдиканова Бекзада Куанышевна
Abdikanova Bekzada Kuanushevna
Студентка 4 курса, кафедры «Учет и аудит»
Карагандинский экономический университет Казпотребсоюза
Karaganda Economic University of Kazpotrebsoyuz
г. Караганда, Республика Казахстан
E-mail: bekzada_ab@mail.ru

Нуржанова Индира Советовна
Nurzhanova Indira Sovetovna
Магистр, старший преподаватель кафедры «Бухгалтерский учет и аудит»
Карагандинский экономический университет Казпотребсоюза
Karaganda Economic University of Kazpotrebsoyuz
г. Караганда, Республика Казахстан
E-mail: keu2019@inbox.ru

Особенности бухгалтерского учёта в Великобритании

Система бухгалтерского учета, существовавшая в критериях планируемой экономики, была обоснована публичным правом принадлежности и необходимостями муниципального управления экономикой. Ключевым покупателем инфы, формирующейся в системе бухгалтерского учета, выступало правительство в лице отраслевых министерств и ведомств и планирующих, статистических и денежно финансовых органов. Действовавшая система муниципального денежного контроля решала задачки выявления отклонений от указанных моделей домашнего поведения организаций.

Перемена системы социальных отношений, а еще гражданско-правовой среды предназначает надобность адекватной модификации бухгалтерского учета. Одним из направлений улучшения совершенствования организации бухгалтерского учета на предприятиях в критериях развития рыночной экономики считается ориентация его на Международные стереотипы учета и отчетности. Внедрение интернациональных стереотипов учета дозволит важно увеличить качество и эффективность учета и контроля, даст фирмам конкретную самостоятельность в применении использовании больше обоснованной системы учета с отблеском его индивидуальностей, специфиности техники и технологии в организации изготовления, труда и управления. [1,55c]

Английский комитет по бухгалтерским эталонам (ASB) был образован в конце 80-х годов. В реальное время он несет ответственность за разработку и заявление английских стереотипов бухгалтерского учета, но и призван производить разъяснительную работу и консультации по применению созданных им документов. Абсолютно, эта практика содержит конкретные выдающиеся качества. Но совместно с что она не разрешает рядовым английским бухгалтерам принимать участие в разработке стереотипов, в согласовании с которыми им светит трудиться, Не обращая внимания на то, собственно что всякий документ ASB до этого чем быть утвержденным в качестве эталона, выносится на рассмотрение в качестве плана, настоящие заключения воспринимает только ограниченный круг членов ASB.[2,687c]

Не считая такого, действия, происходящие в последние годы на фондовом рынке, все настоятельнее настоятельно просят сотворения в Англии Комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку. Эта комиссия обязана вести взаимодействие с ASB, потому что уже давным-давно назрела надобность разработки документов, касающихся как досконального отблеска в бухгалтерском учете всей инфы об участии и

положении фирмы на рынке ценных бумаг, например, и форм отчетности, дающих фондовому рынку очень максимально совершенную и достоверную информацию о фирмы.

Не считая такого, глобализация крупного рынка капиталов настоятельно просит прозрачности бухгалтерской отчетности финансовых субъектов, деятельности в различных государствах. Воздействие американских стереотипов (особенно при отблеске налоговых обещаний компаний) уже видно в работы английских бухгалтерских ВУЗов. ASB всемерно поддерживает работу и Интернационального комитета по бухгалтерским эталонам IASC. [3,527с]

Заключение

Переход на международные стереотипы бухгалтерского учета и экономической отчетности - одно из критерия помохи компаний и организаций со стороны муниципальных структур, в что количестве налоговых сейчас почти все наши фирмы (крупные и средние) все почаше выходят на интернациональный базар, ключевым образом на базар наружных заимствований. А у него собственные запросы к вероятным получателям кредитов, да и в общем к партнерам. Дело тут желают владеть с выгодными, платежеспособными предприятиями. Увериться же в том, собственно, что они такими считаются, трейдер или же заимодавец имеет возможность, только прочтя главные бухгалтерские бумаги, которые до последних лет в РФ были очень специфичными и странными для жителей других стран. У нас, к примеру, отсутствовали эти чисто рыночные финансовые категории, как нематериальные активы, уставный и дополнительный капитал, резервы, рассредоточивайте дебитное-кредитной задолженности на коротко срочную и длительную и т.д.

Сейчас Минфином регламентирована множество вопросов, которые создают позиции по обслуживанию рыночных форм домашней работы компаний, связанных с расчетами с членами и учредителями, с возмещением вреда, с экономическими инвестициями, платными банковскими кредитами. Во всех документах зафиксированы основы, отраженные в преамбуле к интернациональным эталонам экономической отчетности, которые разрабатывает английский Комитет по интернациональным эталонам бухучета. На сейчас данным комитетом выпущено больше 30 учетных стереотипов.

Использованная литература

1. Бухгалтерский учет / Кондраков Н.П.: учебник. -М.: ИНФРА-М, 2018. -555 с.
2. Бухгалтерский учет / Тишков И.Е. Пришепы А.И.: учебник. -2-е изд., пер. и доп. -Минск.: Высшая школа, 2016 -687 с.
3. Бухгалтерский учет / Безруких П.С.: учебник. -М.: Ред. журн. Бух. Учет, 2016. -527 с.